
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   18-11-2019   με  αριθμό   1995   ερώτηση   της   Βουλευτή 

           κας  Φ. ΜΠΑΚΑΔΗΜΑ. 
 
 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 

πλέον των ειρηθέντων κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί της υπ’ αριθ. 
279/ 03-12-2019 (ΞΓ΄ Συνεδρίαση της 06-12-2019) Επίκαιρης Ερώτησης της Βουλευτή κας Α. 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ, σας γνωρίζουμε ότι, για το Κατάστημα Κράτησης (Κ.Κ.) Κορυδαλλού ΙΙ, 
εξετάστηκε η αξιοποίηση του χώρου λειτουργίας του ΚΕ.Θ.Ε.Α. «ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ», για λειτουργία 
Δημοτικού Σχολείου και Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας (ΣΔΕ) και, σε συνεννόηση με το 
αρμόδιο τμήμα του ΚΕ.Θ.Ε.Α., προτάθηκε η χρήση του χώρου κατά τις απογευματινές ώρες 
17:00 - 21:00. Η εν λόγω πρόταση διερευνήθηκε από τους αρμοδίους και τη Διεύθυνση του 
ανωτέρω Κ.Κ., ωστόσο κρίθηκε ότι προσωρινά είναι αδύνατη η υλοποίηση του, για λόγους 
εύρυθμης λειτουργίας και ασφάλειας.  

Επιπρόσθετα, ο χώρος του Κ.Κ. που εκκενώθηκε από οροθετικούς κρατουμένους και 
προτάθηκε για λειτουργία εκπαιδευτικού προγράμματος, δεν δύναται να χρησιμοποιηθεί, 
καθόσον επιφυλάσσεται διαφορετική χρήση. Η δε πρόταση της Συμβούλου Συντονίστριας 
Εκπαίδευσης (ΣΣΕ) για δημιουργία αιθουσών διδασκαλίας (ΠΡΟΚΑΤ) σε υπαίθριο χώρο, δεν 
είναι εφικτή λόγω έλλειψης των απαιτούμενων προϋποθέσεων για έκδοση σχετικής 
οικοδομικής άδειας, σύμφωνα με εισήγηση της αρμόδιας Τεχνικής Υπηρεσίας.  

Αναφορικά με την Κεντρική Αποθήκη Υλικού Φυλακών (ΚΑΥΦ), υιοθετήθηκε για 
υλοποίηση η πρόταση σύστασης και λειτουργίας της εκπαιδευτικής δομής ΣΕΚ (αρτοποιίας και 
ζαχαροπλαστικής), καθόσον δεν προέκυψαν ζητήματα ασφάλειας και μη εύρυθμης 
λειτουργίας του εν λόγω καταστήματος κράτησης. 
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Τέλος, όσον αφορά στο ΔΙΕΚ Κορυδαλλού, κατόπιν σχετικής αλληλογραφίας με το 
Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, αποσπάστηκε εκπαιδευτικός δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης για άσκηση διοικητικού έργου σε αυτό, για το σχολικό έτος 2019-2020. 

 
 Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ  

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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